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Εκοιμήθη ο Πρωτοπρεσβύτερος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πατρών, π. Παναγιώτης Ρούβαλης.
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Μετέστη προς Κύριον ο Πρωτοπρεσβύτερος Παναγιώτης 
Ρούβαλης, της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, μετά από 
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ολιγόμηνη ασθένεια, σε ηλικία 71 ετών.

Η εξόδιος Ακολουθία τελέσθηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου Αλεξίου, του εν Πάτραις 
Μετοχίου της Ιεράς Μονής Αγίας Λαύρας Καλαβρύτων, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου, συγχοροστατούντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερνίτσης κ. Χρυσάνθου, τη συμμετοχή του Ηγουμένου 
της Μονής Γηροκομητίσσης Πατρών Αρχιμ. π. Συμεών Χατζή, του Ηγουμένου της 
Ιεράς Μονής Αγίας Λαύρας, Αρχιμ. Ευσεβίου Σπανού, Πατέρων εκ του Ιερού 
Ησυχαστηρίου Αγίου Σεραφείμ Τρικόρφου Φωκίδος και πλειάδος Κληρικών εκ της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.

Πλήθος ευσεβών χριστιανών προέπεμψε στην αιωνιότητα τον σεμνόν και ενάρετον 
Ιερέα ο οποίος «εν αναβάσει Θυσιαστηρίου γενόμενος εδόξασε περιβολήν 
αγιάσματος».

Περί του μεταστάντος Ιερέως, μίλησε με λόγια συγκινητικά ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος ανεφέρθη στις ρίζες τις 
οικογενειακές και πνευματικές του μακαριστού π. Παναγιώτου, στην βαθειά 
πνευματική του σχέση με τον ηγιασμένο Ιεροκήρυκα και διδάσκαλο των Πατρών π. 
Γερβάσιο Παρασκευόπουλο και με τον αοίδιμο και λαμπρό Ιεράρχη τον εκ Πατρών 
Μητροπολίτη Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης κυρόν Ιερόθεον τον Τσαλίντην.

Επίσης έκανε λόγο για την λαμπρά διακονία του μεταστάντος, ως Ιεροψάλτου, 
Εφημερίου και πνευματικού στην Ιερά και Αποστολική Μητρόπολη των Πατρών, 
κυρίως στην ιερατική του διακονία στον Ιερό Ναό της μεγαλωνύμου Ενορίας της 
Αγίας Σοφίας Πατρών και ιδιαιτέρως στο Μετόχιο του Αγίου Αλεξίου της Ιεράς 
Μονής της Αγίας Λαύρας. Επίσης εξήρε την προσφορά του, ως υπευθύνου της 
Σχολής Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών και ως 
οικογενειάρχου και επιλέκτου και καταξιωμένου μέλους της Πατραικής κοινωνίας.

Ο Σεβασμιώτατος εχρησιμοποίησε τις εικόνες από τους λόγους του Ιερού 
Χρυσοστόμου, ο οποίος αναφερόμενος στους Αποστόλους και στους λειτουργούς 
της αγίας μας Εκκλησίας μιλάει για στρατιώτες Γεωργούς και Ποιμένας, 
χαρακτηριστικά γνωρίσματα και της ζωής του π. Παναγιώτου Ρούβαλη.

Ψήφισμα της Αναπλαστικής Σχολής Πατρών, της οποίας υπήρξε μέλος ο αοίδιμος 
Ιερεύς, ανέγνωσε ο πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. π. Γερβάσιος Παρακεντές.


